

鸡台山酒业之茶节快报



2014.4.28-4.30

中国信阳第二十二届国际茶文化节特刊(第4期·茶事)

本报与信阳鸡公山酒业有限公司联办

 \mathbf{B}_2

2014年4月24日 星期四 责编/盖 威 创意/李珊玲 质检/藏 华

信阳晚桐

南茶北销 国茶外销

茶博会布展在百花会展中心开工



信阳消息 (记者 杨长喜)4 月 28 日,信阳第 22 届国际茶文化节将正式 开幕。茶博会作为本届茶文化节的重要 内容之一,布展工作已经开始。

昨日16时许,记者前往本届茶博会的举办场地羊山新区百花会展中心采访,百花会展中心内已经是一片忙碌。主席台是本届茶文化节开幕式所在地,其布展工作也走在了前面,主席台

上方,"南茶北销 国茶外销"的大横幅已经拉好,主席台的框架也已经架起,工人们正在忙着铺木质地台、铺地毯;有三四家参展企业也比较积极,虽然是第一天,但是其中两家的框架已经架好,等着喷绘和参展道具的到来;工人们对会展中心内的水、电等设施进行检查,从检查结果看,除了个别消防栓有些漏水之外,设备基本上都完好。整个

布展工作将在27日前完成。

据了解,本次茶博会在市百花会展中心室内展馆举行,茶博会使用会展中心的A厅、中厅、南厅,总可搭建约450个国际标准展位。A厅为市外展区,提供给全国各省市参展企业及境外企业使用;中厅、南厅为本市展区,供本市参展企业使用。在展厅布置上,组委会要展企业使用。在展厅布置上,组委会要整体策划、布置,突出时代特色、地方转色和企业特色;要使用国际标准展架或转别组装展架,特装材质要求低碳、环保,轻型便移和再利用,装饰要求色调明快、图文清晰、醒目大方、简洁、新颖。

据悉,本届茶博会将广泛邀请国内知名茶商、茶企业和大型超市采购商参会,邀请世界主要产茶国和中国台湾地区的茶企业开展展销展示、洽谈购销业务。我市产茶的浉河区、平桥区、罗山县、潢川县、光山县、商城县、新县均组团参加,市茶叶协会邀请固始县参加,展示展销范围涵盖六大茶类、中国十大名茶及茶相关产业、相关产品等,包括各种名优茶叶、茶叶制品、茶饮料、茶食品、茶具、茶包装、茶叶加工和贮藏机械设备、茶园管理机械及制茶新技术、新工艺,根雕、木艺、陶艺、茶书画、茶文化音像、茶书籍等。



杨漾:

小毛尖彰显大信阳



❖ 本报记者 张 勇

"我市连续举办了21届茶文化节,通过信阳的毛尖茶,扬名了信阳。出差到外地,别人一听说我是信阳人,就会向我提起信阳的毛尖茶。而来过信阳的人都翘起大拇指夸赞信阳山美水美人更美。"谈到信阳茶文化节的举办,信阳市七中校长杨漾由衷地赞许。

杨漾说,我市连续举办茶文化节,不仅带动茶产业的发展,而且城市的环境得到了极大的改善。信阳已成为中国十大宜居城市、国家级旅游城市、国家园林城市等,这一张张金字招牌,吸引着国内外游客纷至沓来。而他们带走的,却是信阳文化与信阳毛尖的醇香和信阳人民的质朴与勒劳。

"茶文化节也是教育孩子热爱家乡的生动课堂。通过茶文化节的举办,孩子们了解了茶乡,因信阳毛尖成为中国十大名茶而感到自豪。我女儿在外地上大学,她和同学们一起聊起家乡,很多同学都知道信阳的毛尖茶,嚷嚷着有机会来信阳品茗,更深入地了解信阳文化。"杨漾说。

小毛尖彰显大信阳,这就是杨漾眼中信阳举办茶文 化节的非凡意义。

北京车展后将上市的 具代表性城市 SUV 推荐

北京车展再度开幕,众多厂家携全新 SUV 车型参展。与往年不同的是,今年多以紧凑型城市 SUV 为主,城市 SUV 市场竞争已越趋白热化。

作为自主代表,潍柴英致 G3 拥有年轻人渴求的性能。英致 G3 外观时尚、动感,内饰年轻、朝气。动力搭载来自三菱全铝 4A91 1.5L 发动机,最大输出功率为75KW(102 马力),配备五速手动和 CVT 无级变速器可供选择,兼顾了力量和经济油耗的平衡。随着上市的逼近,英致 G3 将率先在山东、重庆和四川为主的三大市场销售,并逐渐在全国市场拓展。据悉,该车将在今年北京车展以后上市。

从具有代表性的自主和合资品牌来看,那些初次购车的都市新生代来说,选择潍柴英致 G3 作为代步和自驾出游是最理想的选择,而雪佛兰创酷将成为那些准备换购第二辆车的消费者的不二选择。 (郭庆华)

迎"茶节"庆"五一"

茶乡老人显风采

本报记者 吴楠 摄



企业招人才 员工找岗位

市人社局举办就业招聘日活动

信阳消息(记者 王洋)近日,由市人社局主办,平桥区职教局、区总工会、区团委承办的"庆五一,迎五四,贺茶节"就业招聘日活动在平桥区世纪广场举行。现场人头攒动,供需两旺,共有487人达成就业意向。

招聘会上,华隆矿产公司、鸡公山酒业公司、建国机械公司、五岳控股集团、国泰恒广公司、锦江国际大酒店、世

友地板等 68 家企业现场招聘,3985 个用工岗位,涉及服装制作、旅游服务、电子生产、机械加工、餐饮服务、教育培训、市场营销等几十个行业,为求职者和招聘方提供了集中的交流平台。

记者在现场看到,来自浉河区、平桥区部分乡镇及城区下岗人员和大专院校的 1600 余人进场应聘,不少招聘

单位前面都围了很多人,大家争相询问企业所招聘的岗位要求、工资待遇等。据了解,此次招聘会共有487名求职者与企业达成了就业意向。"我感觉这次招聘会挺及时的。我今年7月份将大学毕业,之前实习过一段时间,今天正好到现场看看有什么合适的工作,提前应聘。"参加招聘会的应届大学毕业生小李说。